
      29. juni 2020 

 

Referat fra grundejerforeningen ”Udsigtens” generalforsamling den 27. juni 2020 i Vinde 

Helsinge forsamlingshus 

 

          Valg af dirigent: Kaj Larsen blev valgt. Han takkede for valget. 

 

1. Godkendelse af referat fra generalforsamlingen 2020 

 

Referatet blev godkendt uden kommentarer. 

 

2. Bestyrelsens beretning. 

 

PEL indledte beretningen med at det igen har været et usædvanligt stille år. Der har ikke 

været problemer af nævneværdig art.  

PE nævnte, at der pt er vandproblemer på hjørnet af Huginsvej og Longvejen. Nabo 

grundejerforeningen er orienteret og det forlyder, at det gør lidt ondt i deres pengekasse. 

PE fortsatte - de vandproblemer der har været hos os, har vi heldigvis løst undervejs ved 

”rettidig omhu” uden kontingent forhøjelse og endda med et kontingentfrit år. Det kan vi 

glæde os over. 

 

PE gav herefter ordet til Brian Guldberg fra Fibia 

 

2A: Orientering om etablering af fibernet ved Brian Guldberg fra Fibia 

 

BF fortalte, at det er besluttet at medtage Drøsselbjerg sommerhusområdet i den forestående 

fiberudrulning i Stillinge Strand området. Det er derfor ikke et krav, at der skal være et vist 

antal tilmeldinger, som betingelse for at arbejdet igangsættes.  

Hvis man tilmelder sig senest den 31. august koster tilslutningen 1495 kr. Efter 31. august 

stiger prisen til 1995 kr. Fiberen installeres indvendig på en ydervæg. Prisen pr tilslutning 

gælder frem til dette punkt og prisen er den samme uanset gravelængden på stikket.  

 

Pt søges gravetilladelser. Start tidspunktet er ikke endelig fastlagt. Måske september, men 

det kan meget vel også blive senere på året. Der er 5 års garanti på retablering efter 

gravningen. 

 

Fibia tilbyder blandt andet et sommerhusprodukt 50/50 Mbit/s til 199kr. pr måned.  

Man kan tilmelde sig og se deres produkter på hjemmesiden.   

 
https://www.fibia.dk/privat/subsites/fiberbyer/stillingestrand/ 

 

Fakturering for abonnement og tilslutning til fibernettet sker først, når fibernettet er 

færdiginstalleret. 

Installationen er fradragsberettiget under håndværkerfradraget. 

 

 

 

 

https://www.fibia.dk/privat/subsites/fiberbyer/stillingestrand/


3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse    

 

Niels Nielsen gennemgik det godkendte regnskab. Årsagen til budgetoverskridelsen på godt 

og vel 10.000 er udgift til maling af trappen ved badebroen. 

Regnskabet blev herefter godkendt.  

 

4.  Indkomne forslag fra medlemmerne. 

 

Intet  

 

5.  Budgetforslag for indeværende forenings  

6.  

Kontingent for 2020 blev fastsat til 1000,- kr.  

 

Der kommer en ikke budgetsat udgift til buskrydning og hækkeklipning af området ved 

Strand Alleen 10. 

 

Punktet blev herefter godkendt. 

 

 

7. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer, på valg er: 

 

Niels Nielsen modtog ikke genvalg 

Poul Erik Larsen blev genvalgt. 

Peter Eghøje rykker fra suppleant til bestyrelsesmedlem 

 

8. Valg af 1. og 2. suppleant til bestyrelsen 

 

Hanne Poulsen blev genvalgt. 

Mogens Dahl blev valgt som ny suppleant. 

 

 

9. Valg af 2 parlamentariske revisorer og 1 suppleant. 

 

Ellen Bindslev modtog ikke genvalg 

Grethe Petersen blev valgt. 

Helle Witte blev valgt 

Bjarne Rasmussen blev valgt som ny revisor suppleant. 

 

10. Eventuelt. 

 

Der blev spurgt om kloakeringen på Longvejen virker tilfredsstillende. PE svarede 

bekræftende. 

 

På bestyrelsens vegne 

Ingelise Petersen 


